

Первый краевой семейный финансовый фестиваль в детском саду. # finfest24.

С 11 по 17 октября наш детский сад впервые принял участие в Краевом семейном финансовом фестивале. Фестиваль проводился в двух частях: онлайн трансляция и в виде различных образовательно – развлекательных мероприятий по финансовой грамотности для детей и взрослых без ограничения в возрасте.

Участниками были реализованы следующие мероприятия:

- просмотр видео материалов дома, в семье, на сайте: <https://finfest24.ru>;
- трансляция онлайн материалов фестиваля в возрастных группах ДОУ: совместное чтение комиксов: «Истории о рублике и его друзьях», просмотр мультфильмов «Веселый бобренок», «Смешарики», беседы по содержанию, игровые ситуации: «Как быть если нашел чужой кошелек?», «Как потратить «карманные» деньги с пользой?», сюжетно ролевые игры: «Магазин», «Касса».
- участие в конкурсе плакатов «Финплакат». Результат участия семей в конкурсе: семья Прокопенко 1 место, семья Петровых 2 место, семья Оноприенко 3 место.



С нового учебного года в старших и подготовительных группах ДОУ начались занятия по финансовой грамотности. В рамках Краевого финансового фестиваля в группах прошли познавательно -развлекательные мероприятия, посвященные теме «Деньги».

Старшей группе «Б» прошло занятие, которое провела А. А.

Ротанова «Что такое деньги?» В гости к детям пришел Буратино, который вместе с детьми рассматривал деньги: монеты и купюры, сравнивал купюры их в игре «Сравни деньги», в игре «Для чего нужны деньги?» уточнил назначение денег, узнал, что такое банковская карта и для чего она нужна. Дети с помощью простых карандашей и листов бумаги сделали отпечатки монет и вырезали их для сюжетно – ролевых игр.



В подготовительной «Б» группе (воспитатели Анисимова А.Ю. и Амельчакова О. А.) участники фестиваля рассмотрели деньги, беседовали об их разумной трате.

Дети придумали и нарисовали авторские банкноты для жителей сказочного леса, разработали номинал своих банкнот и названия.



Для ребят подготовительной логопедической группы Саморокова Л. В. провела семейное познавательно - развлекательное мероприятие «Денежное дерево на поле чудес». Дети и родители группы очутились на поле чудес, где растет «Денежное дерево».

Срывали с дерева деньги различного номинала, выполняли задания. Вспомнили пословицы о труде, учились считать деньги в математической игре «10 рублей». Родители стали участниками театрализации сказки «Что создается трудом», благодаря этому дети узнали как продукт труда может превратиться в товар. Во время игры «Потребность и желания» учились правильно распоряжаться деньгами, делать выбор между потребностями и желаниями.

Взрослые совместно с детьми нарисовали плакаты «Семейный бюджет». В конце праздника с дерева сорвали шоколадные монеты и наградили ими всех участников финансового праздника.



Саморокова Л.В., соорганизатор Краевого семейного финансового фестиваля от МБДОУ №1.

